## 荷花浴・作文

# 感受护蛋行动

□前卫路小学三年级19班 刘冠泽

秋风习习掠过心田。

第一堂道法课结束后,王老师对 同学们说:"明天每位同学带一个生鸡 蛋来学校。""带鸡蛋来学校?"大家瞬 间沸腾起来,议论纷纷:"老师葫芦里 卖的是什么药?"

原来这是一次护蛋行动,让我们 感受父母的爱。

夜晚来临,星光闪烁,秋虫呢喃,我 精心挑选蛋宝宝。左挑右拣,上看看下 看看,我终于挑了一个又大又圆的鸡 蛋,认定它就是我的蛋宝宝。我给它画 上乌黑的头发、弯弯的笑眼和上翘的小 嘴巴,活脱脱就是一个开心宝贝,我用 气泡膜给它缝了个睡袋,就和小时候妈 妈给我穿的睡袋一样温暖。我又央求爸 爸,用他心爱的茶叶盒做宝宝柔软的小 床,让它有了一个温馨的家。万事俱备 只欠东风,就看我的护蛋表现了。

灿烂的阳光招呼着早起的鸟儿, 给上学路上的我送来一首动听的歌 谣,也给奋力骑车的老爸后背涂上了

一层金色的光。我对爸爸说:"骑车骑 慢点、稳点,别把我的蛋宝宝弄碎了!" 由于修路,话音刚落就咯噔一下,我的 心变得忐忑不安起来:"我的蛋宝宝没 事吧?可千万不能碎了啊!"

一路忐忑来到学校门口,看见不 远处的同学,我的大脑一热,直冲过 去,突然急刹车。"啊!蛋宝宝!"我小心 翼翼地一看, 蛋宝宝正在安然地睡懒 觉呢,这才松了一口气,如释重负。

"红豆生南国,春来发几枝?"伴着 郎朗的读书声,我走进教室,小心谨慎 同学们的惊呼声,"我的鸡蛋打碎了" 的鸡蛋也碎了"。我的心里七上八下,总 算熬到了中午,王老师给我们和蛋宝宝 拍合影,我兴奋地捧起蛋宝宝摆出最靓 的姿势。因为过于兴奋手抖了一下,蛋宝 宝从手边滑下掉在桌子上,出现了一条 裂痕。顿时,我的心就像裂开一条口子一 样难受极了,我想我受伤时爸爸妈妈的 心也是这样疼吧,甚至会更疼。

这次护蛋行动让我真正感受到爸爸 和妈妈的辛苦和他们对我深深的爱。

指导老师:王秀芳



### 儿时的记忆

□实验小学四年级3班 宋泽睿

往事就像尘封的泡泡机,无 论哪天打开,吹起泡泡,那些生动 的一幕幕情景就涌现出来。

我两岁时,妈妈教我吃饭,一 开始我连勺子也握不好,把饭菜撒 得到处都是。在妈妈的耐心帮助和 教导下,经过一段时间的练习,我 终于学会用勺子自己吃饭了。

转眼间我3岁,到了上幼儿园 的年龄。妈妈每天早起送我去幼 儿园,每到大门口,我都想尽办法 又哭又闹,有时会使劲搂着妈妈 的脖子不肯进去。老师和妈妈费 了九牛二虎之力才把我从妈妈的 身上抱下来送到教室里去。

5岁时我上幼儿园大班,老师 给我们留了一项任务: 练习晚上 个人睡觉。到了晚上,月黑风 高,我怎么也睡不着,最后还是没 忍住,吓得哇哇大哭,妈妈又只好 把我抱到她的房间。妈妈的怀抱 让我瞬间感到了温暖,没有了惊 恐和孤单,香甜地进入梦乡。

8岁时我迷上了古诗词。我特 别崇拜那些著名诗人,如"海底有 明月"的贾岛、"芙蓉向脸两边开" 的王昌龄、"白银盘里一青螺"的 刘禹锡……我还能从"马作的卢 飞快,弓如霹雳弦惊"中读出战场 上的金戈铁马,从"梅子金黄杏子 肥"中领略到优美的田园风光。在 诗词中体会诗人的悲欢离合,是 多么愉悦的一件事呀!

回想儿时的一幕幕,看到了 自己的进步与成长。一路走来虽 然有喜有忧,但这都是独一无二 的我。 指导老师:王晔敏

## 夜游上海外滩

□冀英四小五年级2班 景可人

这是一个繁华绚丽的地方,有着 "东方巴黎"的美称,它就是举世闻名 的上海。今年我有幸领略了它的繁华, 才知道它为何能折服那么多世界各地 的游人

漫步外滩,黄浦江的围杆边站满 了观赏夜景的人们,谈笑风生,悠然忘 我。天色越来越暗,可人们似乎没有丝 毫困意,江畔大厦亮起了一盏盏明灯, 晚风吹起,给行人带来丝丝凉爽。车如 流水一般飞快地驶过,路灯车灯与广 场上的灯交相辉映,照亮了整个江畔。 终于发现有了一个空位,我机灵地穿 过人群,倚靠栏杆俯视江面,江水碧波 荡漾,绵延不绝。

"呜呜呜",汽笛声由远而近。抬头 望去,一艘大轮船正向我们驶来,船上 灯火通明。我不禁拿起相机拍照,留下

这美丽的的瞬间。一艘艘轮船忽慢忽快 地驶过,江水激起阵阵浪花,为这美丽 的外滩增添了别样的风景。

眺望对岸,金茂大厦巍然屹立,东方 明珠塔就像一位昂首挺胸的士兵,保卫 着这一方土地。再往右望,大楼的幕墙上 印着"我爱上海"4个彩色大字,顿时心中 涌起一股别样的情怀。是啊,上海的确是 个让人迷恋的地方。天完全黑了下来,一 轮明月悬挂天空,月光柔和地吐洒着清 辉,两岸高楼大厦的剪影倒映在江面,在 波浪间不停地伸展着起伏着。江面被月 光照亮了,流动的江水中有千点万点的 光斑在跳动。每当江轮驶过,月光总为它 们镀上一层银色的花边。

站在外滩,我感受到了夜上海的无 穷魅力。

指导老师:孙志颖

### 书籍让生活更美好

□天鹅小学六年级4班 赵晟智

读书破万卷,下笔如有神。古今中 外,数不清的名人都提倡阅读的益处。 书是生活中不可或缺的一部分,书是 人们的精神食粮,书籍是人类进步的 阶梯……书籍,让生活更美好。

记得去年暑假,我去市中心的新华 书店看书。这里可真大,找了半天终于 在一个拐角旁发现了一本名为《海洋的 故事》的书。书的封面十分精美,我捧在 手里津津有味地读起来。书中讲述了海 洋的各种奥秘,插图十分有趣。整个下 午,我一直陶醉在书中,直到书店工作 人员下班我才恋恋不舍地回家。

> 我暗下决心,一定要买下这本书。 个月没有花过一分钱,我终于

攒够了钱,买下了这本梦寐以求的书。

无论是课间休息还是在回家的路 上,我都会将这本书捧在手里看上几 眼,有时睡觉前也要看一会儿。很快我 便看完了整本书,之后又不厌其烦地看 了几遍,每次看后的感觉都不一样,我 成为这本书的铁杆粉丝。

正是这本书,让我真正喜欢上了阅 读,让我的生活更美好。

指导老师:柴学宁

#### 姥姥家的小院

□冀英一小四年级6班 凌溪晗

要问我假期最想去哪里玩?你 定会猜游乐场、博物馆。都不是, 我最想去的地方是姥姥家的小院。

姥姥家的小院位于徐水区的 个小村庄。推开朱红色的大铁 门,宽敞的小院里有一排房子,还 有许多树。

有一棵20多岁的核桃树,旁 边有一架长长的梯子,姥爷把它固 定好后,我便兴冲冲地爬上去,一 下子爬了9级。我的身子藏在核桃 树密密麻麻的绿叶中,我猜下面的 人肯定看不见我。我问大姨:"你们 能看见我吗?"果然大姨说:"看不 见,一定要小心啊!"站在上面好玩 极了, 正要下去时突然一阵风刮 来,树叶沙沙作响。大树上面本来 就很凉快,风一吹更是锦上添花, 比待在空调屋里还凉快。若不是核 桃树太高不好爬,我恨不得在上面 搭个树屋住在里面。

小院里还有柿子树、枣树、桃 树、无花果树、香椿树,简直是个颇 具特色的小树林,让人流连忘返。

指导老师:王娜

#### 猜猜他是谁

□新市场小学 三年级11班 郭奕辰

今天我们上了一节生动的语 文课。上课铃一响,4位戴着卡通面 具的同学走进教室,顿时引起一片 沸腾。其中有一个可爱的"宝藏男 孩",请你猜猜,他是谁?

他的个子不高,身材瘦瘦的, 皮肤白白的,头发短短的,英气的 剑眉下嵌着一双小小的眼睛,眼睛 虽小但总是闪烁着智慧的光芒。塌 塌的小鼻子倔强地翘着,厚厚的嘴 唇总是咧着笑,随即露出牙套来。

他是一个内心温暖、爱帮助别 人的人。有一次,他的同桌忘记带 作文本皮急得快哭了,恰好他带了 两个本皮,他对同学说:"不用着 急,我就是担心有同学忘记带,所 以带了两个,借你一个吧。""谢谢, 你真是一个予人玫瑰手有余香的

他热爱运动,特别喜欢游泳, 每天放学后要刻苦训练两个小时, 风雨无阻。有一次,为了做好一个 游泳动作,他不仅在水里反复练 习,还在地面上做真实模拟,一不 小心摔了一跤,胳膊肘和膝盖都擦 破了皮。问他为什么这么刻苦?他 总是说:"宝剑锋从磨砺出,梅花香 自苦寒来。"

你们猜到他是谁了吗?他就是 我,一个爱运动、爱助人的小暖男。

指导老师:赵子政

